
D nejvyšší dosažené vzdělání Z S M V

SPOKOJENOST

A

B

Jste spokojeni s prostředím učebny svého dítěte a s prostředím školy?

Jste spokojeni s výukou svého dítěte?
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C

VÝCHOVA A VZDĚLÁNÍ

A

B

Doporučili byste tuto školu svým přátelům?

Dodává škola vašemu dítěti sebedůvěru?

Jste spokojeni s výukou mateřského jazyka?
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C

D

E

Jste spokojeni s výukou matematiky?

Jste spokojeni s výukou cizího jazyka(cizích jazyků)?

Jak často se vaše dítě učí ve společenskovědních předmětech něco, co mu 

podle vás nebude v životě k ničemu?
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F

G

H

Jak často se veše dítě učí v přirodovědných předmětech něco, co mu podle 

vás nebude v životě k ničemu?

Jste spokojeni s tím, jak  škola rozvíjí estetické cítění vašeho dítěte a jeho 

schopnost vnímat umělecká díla?

Zažívá vaše dítě ve škole nebo kvůli ní strach?
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I

J

K

Učí škola vaše dítě, jak se vyznat v nových situacích a zvládat je?

Rozvíjí škola schopnost vašeho dítěte vyjádřit své myšlenky a porozumět 

ostatním?

Vede vaše škola dítě k tomu, aby se umělo učit a bavilo je to?
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L

M

N

Jak často dostává vaše dítě ve výuce příležitost spolupracovat s ostatními, a 

uvědomit si tak své i jejich přednosti a nedostatky

Učí škola vaše dítě žít tak, jak žije svobodný a zodpovědný člověk?

Snaží se škola, aby vaše dítě bylo podnikavé a tvořivé?
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O

P

VZTAHY

A

Odpovídá nabídka předmětů a jejich náročnost zájmům a schopnostem 

vašeho dítěte?

Jste spokojeni s tím, jak škola připravuje vaše dítě na další vzdělávání, 

případně na práci v oboru, který si zvolilo?

Jste spokojeni s tím, jak se k vám chovají učitelé a ostatní zaměstnanci 

školy?

0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

1. určitě ano (pořád)

2.

3. tak napůl (občas)

4.

5. určitě ne (nikdy)

0

2

4

6

8

10

12

14

1. určitě ano (pořád)

2.

3. tak napůl (občas)

4.

5. určitě ne (nikdy)

0

5

10

15

20

25

1. určitě ano (pořád)

2.

3. tak napůl (občas)

4.

5. určitě ne (nikdy)

7



B

C

D

Jste spokojeni s tím, jak se k vašemu dítěti chovají učitelé a ostatní 

zaměstnanci školy?

Znepokojuje vás chování některých žáků školy k vašemu dítěti

Jste spokojeni s vlivem, který mají na vaše dítě jeho spolužáci a ostatní žáci 

školy?
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E

VÁHA VAŠEHO SLOVA

A

B

Zajímají vedení školy názory, pocity a přání vás rodičů?

Jste spokojeni s tím, jak vás škola informuje o chování a prospěchu vašeho 

dítěte?

Jste spokojeni s prací třídního učitele?
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C

D

E

Jste spokojeni s tím, jak vás škola informuje o dění ve škole?

Vyhovují vám pravidla, která ve škole platí a dotýkají se přímo vás?

Jste ochotni škole pomoci?
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ZÁZEMÍ

A

B

C

Jste spokojeni s nabídkou doplňkových aktivit?

Jste spokojeni se školní družinou?

Jste spokojeni se školní jídelnou?
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VZKAZ AUTORŮM

A

Celkový počet odevzdaných dotazníků

Ptali jsme se na to, co je pro vaši spokojenost se školou důležité?
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